11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.04.2020 18:03:10

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 13.04.2020 10:48:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304975/answer/304989




3opaBcTByiTe! Ecnu 60u CBSI3aHH C IBUXKEHUSIMHU, TO MOXET UMeeT MeCTO nepudepudeckas
HenpomaTusi. [I[poKOHCYNIbTUPYHTECH C HeBposnoroM. B cmydae CXTB ¢ maTosorueii Ta30BEIX OPraHOB
1pu He3hGEeKTUBHOCTH TPALMOHHOM Tepanuy, KOHCYIbTAllisg HEBPOJIOTA TaKXKe IToKa3aHa. Yaayu!



